2. kisfiz gyakorlat

2013. szeptember 18.

1. Hatdrozzuk meg az aldbbi integralokat!
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2. Hatdrozzuk meg az fi(z) = cosx és az fo(x) = 1 — a2 fiiggvények dltal kozrefogott teriiletet a [—1, 1] intervallumon!

3. Hatdrozzuk meg az alabbi integralokat parcidlis integréldssal!
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4. Hatérozzuk meg az aldbbi integralokat lehet&ség szerint tébbféle médszerrel!
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5. Egy d hosszisagi 1id az = tengelyen fekszik, linedris stirtisége A(x) = \g + A\122, és az origdban van a kisebb sfirfiségii
vége. (A > 0) Hol van a rid tomegkozéppontja?

6. (a) Az aldbbi hatdrozott integrdl a valtozo fels6 v hatdr miatt annak fliggvénye:
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és egyenld a t idévaltozéval. Hatdrozzuk meg a v(t) fiiggvényt!
(b) Az aldbbi hatdrozott integral a véltozo felsé w hatér miatt annak fiiggvénye:
w
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Hatdrozzuk meg az w(t) fliggvényt!

(¢) Az aldbbi hatdrozott integrél a véltozd h hatdr miatt annak fliggvénye:
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Hatdrozzuk meg a h(t) figgvényt!



